4 PITANJA IZ MANDEL FLEMINGOVOG MODELA
1. Kroz jednu malu otvorenu privredu protutnjao je uragan i opustošio nekoliko cementara, železara i fabrika duvana. Ove fabrike bile su navažniji izvoznici. Pretpostavimo da je u toj privredi puna zaposlenost, a da zemlja ima režim fleksibilnog deviznog kursa. 
a. Ako vlada ne preduzme nište, šta će se desiti sa outputom, spoljnotrgovinskim bilansom i deviznim kursom, na kratak rok? 

b. Da li vlada treba da interveniše?  Ako mislite da treba, šta treba da se preduzme? 

c. Šta bi se promenilo da zemlja ima fiksni kurs? 

2. Pretpostavimo da se premija na rizik smanjuje zbog smanjenja fiskalnog deficita. Zemlja ima fleksibilni kurs. 

a. Pokažite efekte na IS*-LM* grafikonu. Šta se desilo sa outputom i kursom?

b. Šta se desilo sa spoljotrgovinskim bilansom?

3. Opišite promene u outputu, deviznom kursu i trgovinskom bilansu koje će se desiti pri režimu fiksnog kursa

a. rast oporezivanja

b. pogoršanje investicione klime koje rezultira smanenjem domaćih investicija

c. nagli rast tražnje za proizvodima zemlje domaćina 
d. rast domaćih cena usled nestašice radne snage
4. Objasnite zašto je fiskalna politika neefikasna pri fleksibilnom kursu.

a. Ranije smo govorili o istiskivanju. Da li se ono događa. Zašto?
b. Koga istiskuje javna potrošnja? 

c. Šta tu može učiniti vlada? 
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